Suncorp Bank Feel Good Rewards - Opt Out/Opt In Form

Please send completed form to: feelgoodrewards@suncorpbank.com.au (subject line: Feel Good Rewards Preferences Form).

This form is **not** to Opt Out of Feel Good Rewards email marketing communications. For more information on how to change your Feel Good Rewards email marketing communication preferences, please visit www.suncorpbank.com.au/bank-and-save/feel-good-rewards/

Personal Details				
Name				
Address				
			State	Postcode
Daytime phone	Мо	bile		
Email				
Account Number				

Please select the type of request (please tick one of the following)

Opt Out of Feel Good Rewards

Select this option **only** if you are eligible for the Feel Good Rewards program and want to Opt Out. Please note:

 By selecting this option, even if you meet the Eligibility Criteria, you will not receive cashback on Eligible Purchases made with any of your Eligible Visa Debit cards.

— This request will be processed within 20 calendar days from the date Suncorp Bank receives this completed form.

Opt In to Feel Good Rewards

Select this option **only** if you are eligible for the Feel Good Rewards program, have previously Opted Out and want to Opt In again. Please note:

- You still need to meet the Feel Good Rewards Eligibility Criteria to Opt In to Feel Good Rewards.
- By selecting this option, all Eligible Purchases made by you using any of your Eligible Visa Debit cards will be eligible for cashback.
- By Opting In, you agree to be bound by the Feel Good Rewards Terms and Conditions detailed in the Suncorp Bank Personal Deposit Accounts Product Information Document, Terms and Conditions for Suncorp Bank Accounts and Continuing Credit Accounts and/or Suncorp Bank Carbon Insights Account Product Information Document & Terms and Conditions.
- This request will be processed within 20 calendar days from the date Suncorp Bank receives this completed form.

Customer Declaration

- I authorise Suncorp Bank to process the request as per my instructions.
- I authorise Suncorp Bank to use the above contact information for all correspondence related to this request.

Signature

Date DD/MM/YYY



Suncorp Bank (Norfina Limited ABN 66 010 831 722 AFSL 229882 Australian Credit Licence 229882) GPO Box 1453 Brisbane QLD 4001 Ph 13 11 75 The SUNCORP brand and Sun Logo are used by Suncorp Bank (Norfina Limited) under licence. Suncorp Bank (Norfina Limited) is not part of the Suncorp Group. 32229 01/08/24 A